
Jak poskytnout první pomoc psovi 

 

Podrobnosti ve článku na webu: 

 http://www.prvnipomocpropsy.cz/pomoc-muj-pes-potrebuje-pomoc/  
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1. Získání přehledu o situaci – před samotným poskytnutím první pomoci je nutné 
vyhodnotit, CO se stalo a jestli je situace pro zachránce bezpečná. Pamatuj, že 
bezpečí zachránce je na prvním místě.  
 

2. Zajištění bezpečnosti – navazuje na předchozí krok. Zejména při poskytování první 
pomoci v terénu je nutné, aby místo poskytování pomoci bylo pro zachránce 
bezpečné.  
(Př. – autonehoda – sražený pes – označ místo nehody, vezmi si reflexní vestu, zajisti 
automobil proti pohybu). PSOVI FIXUJ TLAMU A PŘIPOUTEJ HO NA VODÍTKO.  
 

3. Posouzení stavu zvířete – Pokud zvíře masivně krvácí, neprodleně krvácení zastav 
tlakovým způsobem a nebo škrtidlem. Poté vyhodnoť, jestli je pes při vědomí a nebo 
v bezvědomí. U psa při vědomí s viditelnými zraněními jednotlivá zranění v rámci 
svých možností ošetři. U psa v bezvědomí ověř dech. Pokud zvíře nedýchá, zahaj 
kardiopulmonální resuscitaci.  
 

4. Zajištění transportu – PŘED TRANSPORTEM NA VETERINÁRNÍ PRACOVIŠTĚ SI ZAJISTI 
PŘIJETÍ K OŠETŘENÍ TELEFONICKY !!! 
 

! V telefonu měj uložené důležité kontakty:  
-veterinární pohotovost, nejlépe dvě pracoviště 
-veterinární výjezdová služba, pokud bydlištěm spadáš pod jejich působiště 
-taxislužba, která převáží zvířata 
-Toxikologické informační středisko – TIS (pokud budeš konzultovat pozřené látky 
psem, připrav si svoje rodné číslo a kód zdravotní pojišťovny) 
 

! MOBILNÍ TELEFON MĚJ PŘI VENČENÍ PSA STÁLE PŘI SOBĚ! Ne kvůli sjíždění sociálních 
sítí, ale nikdy nevíš, kdy se obyčejné venčení obrátí v život ohrožující situaci. Při 
venčení můžeš potkat i někoho jiného, kdo potřebuje pomoct a přivolat záchrannou 
službu. 
 

! NIKDY NEHLEDEJ POMOC NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH! Ve facebookových poradnách 
nedokáže nikdo kvalifikovaně poradit a některé rady jsou přímo psu nebezpečné! 
Vždy akutní stav konzultuj s veterinářem.  
 


